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S(43,5)=1486mm2

S(40mm)=1256mm2

S(26,5)=551mm2

S(40-26,5)=704mm2

S(43,5-26,5)=935mm2
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S(48-30,5)=1078mm2
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Pнормаль(-P)

P

P

Кольцо со слабым натягом

обрыв вероятен по

направлению

нормали -Р

Кольцо с натягом

обрыв вероятен ближе к

кольцу

А,  Сила сжатия при М= 20кгс/м

при сухом трении

в резьбе и на гайке (6%М)

=5026кгс

Б,   Сила сжатия при М= 20кгс/м

при наличии смазки

в резьбе и на гайке (12%М)

=10052кгс

Напряжение среза

А,  535кгс/см2 =55 мПа

Б. 1126кгс/см2=110мПа

Напряжение среза

А,  563кгс/см2 =52 мПа

Б. 1070кгс/см2=104мПа

Ступица «СТК» 24шл.

Sкольца=7,5 см2

Кольцо создает

контактное напряжение

в конусе

А 473кгс/см2=46мПа

Б. 946кгс/см2=92 мПа

38,00

38,00

Исходная схема работы

Q

M

Опасное сечение

Сила реакции колеса

Вес машины, дорожные

неровности=400-600кгс

примерно 50мПа

Срез от распора,

 (+-) 50-100мПа

Срез от реакции колеса

Примерно 50 мПа

Контактные напряжения

(+-)45-90мПа

Сдвиг(кручение) от привода

примерно10-20 мПа
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Напряжения в теле

ступицы

Опасное сечение
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